



Следователи следственного управления по Краснодарскому краю обеспечили возмещение в бюджет неоплаченных налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего индивидуального предпринимателя об уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (ч.2 ст.198 УК РФ).

По данным следствия, мужчина и подконтрольные ему коммерческие организации в период осуществления им предпринимательской деятельности с 2015 по 2017 годы уклонились от уплаты налога на добавленную стоимость путем отражения в налоговой декларации сведений о заниженной налогооблагаемой базе.

В ходе расследования уголовного дела следователем приняты меры по обеспечению возмещения в бюджет государства причиненного ущерба. В результате подозреваемым полностью погашена имевшаяся налоговая задолженность, в том числе уплачены пени и налог на добавленную стоимость в сумме более 31 миллиона.

Учитывая это, следователь, рассмотрев ходатайство подозреваемого, признавшего вину, принял решение о прекращении в отношении него уголовного дела по нереабилитирующему основанию, в связи с возмещением в полном объеме ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

26 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1573771>